

大学生走上贩毒道路

在看守所里眼泪直掉,觉得对不起家人

今年10月的一天中午,南京火车站附近,一个大学生模样的小伙子鬼鬼祟祟地四处张望,几分钟后,他从口袋中掏出一个小袋子递给另一个人,民警见状,当场将他抓获,没收了小袋子。经查,这个小伙子是南京某大学的大一学生,那个小袋中装的竟然是毒品。

同学生日聚会接触毒品

这个贩毒的男孩名叫郭强,今年19岁,刚上大一。大学生活和高中完全不一样,非常轻松,郭强很快抛开了学业,整天和一帮高中同学一起聚会、交女朋友、出入酒吧等娱乐场所,他认为这样的生活非常刺激。因为住校,父母对于郭强的所作所为也难以管教。

有一天,在南京1912一酒吧内,郭强应邀参加好友的生日宴会。酒过三巡,郭强喝多了躺在沙发上,睡眼朦胧中,他看到自己的同伴拿出一张锡纸猛吸一口,然后飘飘欲仙地在包间内跳起了舞。“怎么样?兄弟,你也来点?”同伴看见郭强羡慕的眼神,便问了一句。

虽然早就知道毒品的危害,但郭强在好奇心的驱使下,仍然经不住诱惑,按照同伴所教的方法慢慢点上了火……包间内烟雾缭绕,在强劲的迪斯科音乐声中,几名男女歪歪扭扭地躺在沙发上享受着。此刻的郭强,根本没有意识到毒品将毁了他。

没钱吸毒走上贩毒道路

有了第一次,郭强便有了第二次、第三次和毒品的接触。三次过后,郭强便欲罢不能,在朋友的介绍下认

识了一个卖毒品的中年人吴青。

郭强家在南京,父母都是生意人,家庭条件很不错,但吸毒是一项庞大的开支,他的零花钱压根不够。他在骗父母要了几次钱后,也怕父母怀疑,不敢再多要钱了。

“如果你介绍一些朋友同学到我这里买毒品的话,我可以多给你一些,算是回扣,这样你买毒品就可以便宜点!”吴青看出郭强的窘境,给郭强指了一条路。

“自己在读书,现在花钱如流水,怎么办呢?倒不如按照吴青的办法做吧!”郭强接受了吴青的建议,走上了以贩卖吸的道路。

贩毒短斤少两被举报

今年9月份,吸毒者小刚从郭强那里买了2克冰毒。货到手后,小刚却发现冰毒只有1克多,被扣了斤两,他愤怒不已。

10月7日晚上,小刚打电话给郭强,说想要再买2盎司冰毒,谈好1盎司11000元。郭强见有生意上门,满口答应下来,两人随即约好了交货地点。这是小刚给他设下的“套”,原来,深受毒品危害的小刚想到了戒毒。

10月8日,小刚在安排好后,马上来到公安机关报案,在警方的安排下,他又一次打电话过去和郭强联

系。在南京火车站一偏僻处,两人见面后,郭强说身上只有1盎司,并从口袋中掏出冰毒递给小刚。就在他们交易的时候,民警突然出现将郭强抓获,当场从郭强身上缴获白色晶体状颗粒物一袋。经鉴定,白色晶体状颗粒物系毒品甲基苯丙胺——也就是冰毒。

近日,郭强以涉嫌贩卖毒品罪被浦口区检察院批准逮捕。

看守所内后悔万分

“我真的很后悔,我不该吸毒,更不该贩毒!”看守所里的郭强在提审时哭着说。大家都无法把眼前这个胆小、慌张、一脸无辜的小伙子,跟毒贩联系在一起。

在提审时,郭强一直沉默寡言,当检察官要他回答问题时,他才偶尔抬下头,眼眶泛红。为了争取宽大处理,郭强还举报了自己的上线吴青。但是他根本没想到,吴青这个名字只是假名。

“现在我成了这个样子,我真的很对不起我的家人。”郭强后悔不迭。

浦口区检察院在校大学生犯罪预防中心吴峰检察官说,年轻人一定要注意交友谨慎,尽量不要去娱乐场所,洁身自爱,以免上当受骗。

通讯员 浦未检
快报记者 李梦雅

没赶上公交男子打车追赶

时间:昨天下午

地点:五塘村公交车站

快报讯(记者 李绍富)公交车刚在站台边停下,一辆出租车就横在车前,车上下来的男子拦住公交车讨要打车费,理由是公交车上一站溜了站,导致他没能赶上。

昨天下午3点左右,一辆53路公交车由东向西开往五塘村公交车站。车刚停下,一辆出租车就横在公交车前,车上来一个怒气冲冲的年轻男子,拦住公交车不让走。“你在窑上村溜站,我打车才追上,今天你得给我报销打车费,不然甭想走。”听男子这么一说,公交司机赶紧解释:“师傅,那一站还有个女乘客上车,不可能溜站啊,如果当时没留意到你赶车,耽误了你时间,请你原谅。”

由于男子坚持认为公交车溜站,双方在现场僵持了半个小时,车上乘客纷纷抱怨。司机只好先帮助乘客转乘其他车辆,然后报警。民警赶到现场后,对男子的过激行为进行劝说,并表示愿意用警车送他到目的地。可该男子却称,他要到的地方就是五塘村站,只是要找公交司机报销打车费。

公交司机称,他绝对不可能溜站,但不排除男子当时距离公交车较远,他开车出站时没留意到他要赶车。最后,公交司机向男子表示歉意,希望了结此事,可男子还是要求报销打车费,警方只好把双方带回派出所处理。

(蔡先生报料奖50元)

《火车上,她靠着他的肩膀睡着了》一文见报后,好多男人打来电话

阿珊很郁闷:哪来这么多肩膀

10月25日,快报B2版刊登了《火车上,她靠着他的肩膀睡着了》一文,南京女子阿珊(化名)希望通过快报,找到她在动车上遇到的一位让她心动的男士。文章刊登两天来,竟然有十几名男子给快报打来电话,声称自己就是那位借肩膀给阿珊睡觉的男士。不过令阿珊郁闷的是,这些人都不是那个他。

文章刊登的当天上午,就有一名男子给快报打来电话,说话很激动:“我昨天在动车上遇到一个女的靠在我肩膀上睡着了,没想到她竟然登报找我。快告诉我她的电话,我也想找到她!”

记者立刻将这个消息告知阿珊,阿珊喜出望外,很快就和男子取得联系。不过10分钟后,阿珊失望地告诉记者:“声音不对,说的话也不对,肯定不是他。”阿珊身边的朋友认为这名男子居心叵测,阿珊笑笑说:“也许碰巧也有一个女的靠着他的肩膀睡着了吧。”

可是令阿珊意外的是,这种“碰巧”出奇地多。

接下来又有好几名男子表示自己就是阿珊要寻找的那个“肩膀”。25日下午,市民吴先生打来电话:“24日我乘坐D526次动车从上海到南京,有个女孩把头靠在我肩膀上睡着了。”

阿珊苦笑者摇摇头:“我乘坐的车次不是D526。”

市民王先生显得非常执拗:“我想问问她这么急切地找我干什么?是不是有什么想法?我一定要亲自问问她!”

“那你记不得靠在你肩膀上的女子是什么模样?”记者问。王先生思考了很久,描述出“阿珊”的模样,却与现实中的阿珊南辕北辙。

阿珊是个固执的女孩,尽管事情过去了几天,她还是对动车上的那次邂逅念念不忘,近日她还求助于上海的媒体,希望能在上海找到那名男子。

快报记者 解璐

男子吊死树上吓得路人尖叫

时间:昨天上午

地点:郁金香路口

快报讯(记者 王亮)昨天上午10点左右,雨花台区郁金香路与玉兰路口,一棵大树下伸出两条人腿,在距离人行道半米多高的空中随风晃动。一些过路市民发现后,吓得大声惊叫。

“当时我正在人行道上走路,突然发现眼前好像有个人漂浮在半空中。”市民张女士只顾着埋头赶路,猛一抬头,看到两条悬在半空中的人腿,吓得她一边尖叫一边

捂着眼睛跑开。

张女士的尖叫引来了一些路人的。“妈呀,好像有个人吊在树上!”一名40岁左右的男子被一根铁丝勒住颈部吊在树上,舌头已经伸到外面!

民警迅速赶到现场,经过法医勘查,确认男子已经死亡。从男子衣着看,民警初步估计他是一名流浪人员。有附近市民称,昨天早上5点左右,曾见这名男子神情黯然地在这棵树边徘徊。随即,男子尸体被警方带走。民警表示,将对该男子身份及死因作进一步调查。

(李先生报料奖50元)

建业 50 年 长虹与您共迎辉煌

10月28日,长虹建业50周年大庆将在四川绵阳总部盛装启幕。此次长虹50周年庆促销活动将在全国范围内投放限量版纪念品。凡是在同一卖场每购买长虹彩电、长虹空调、美菱冰箱、长虹手机、佳华数码系列产品任两款或两款以上的消费者,将获赠印有长虹LOGO的“乒乓奥运冠军”。

军签名纪念版李宁纪念T恤一件。在另一组冠军套餐中,消费者每购买任两款或两款以上的长虹系列产品(其中须包含长虹900系列42英寸以上平板电视或长虹冰吧空调或美菱典雅娜系列冰箱产品中任一款),则可获赠价值1388元“长虹建业50周年限量版电子数码像框”一个。

长虹公司表示,值此2008年建业50周年之际,长虹将与全社会同庆,并向全社会展示50年来创新不止、不断为消费者创造新的价值的企业面貌。现在,长虹是一个正在追求质变且质变即将到来的企业,长虹希望能在不久的将来成为全球范围内受人尊重的企业。长虹也将携手社会,一起迎接下一个更加辉煌的50年。

“GIANT&SHIMANO”杯自行车赛华彩举行

蓝天青山绿水,青砖灰瓦小溪,风光秀丽的安徽黟县,用自然美景,用笑声笑语迎接八方宾客,第四届“捷安特·金鸿翔”自行车文化节暨第八届“GIANT&SHIMANO”杯自行车比赛在此华彩举行。来自海内外的单车健身运动爱好者将用他们的激情,把这秋色秋景渲染得更加多姿多彩。

上午黟县政府举行了隆重热烈的开幕式,随着发令枪响起,数百名自行车运动爱好者正用他们的行动,让沿袭百年单一徒步的自行车,开始向健身运动休闲等多元化方向过渡迈进。开拓自行车新文化生活,将逐步成为全社会人们共同的价值观和构筑美好生活的理想诉求。

如今,无论在祖国的沙漠戈壁,崇山峻岭还是乡村野道,自行车健身爱好者正用他们的行动,让沿袭百年单一徒步的自行车,开始向健身运动休闲等多元化方向过渡迈进。开拓自行车新文化生活,将逐步成为全社会人们共同的价值观和构筑美好生活的理想诉求。

应天学院刮起“技能”之风 热捧“技能明星”

汽车训练场上一辆辆汽车蓄势待发,同学们摩拳擦掌,跃跃欲试,S弯行使、直角拐弯、公路调头、上坡路定点停车、坡道起步,猛一看以为是驾照考试。其实这是应天学院机电工程系汽车专业的学生在进行技能竞赛。在模拟幼儿活动室里举行的儿童发展与教育系的技能明星评选比赛,明年将走向工作岗位的

幼教妹妹们现场说课、绘画、舞蹈、视唱、弹琴、自弹自唱,比赛是对同学们进校以来所学专业技能的一次检测。

应天学院将每年的10月份定为“技能竞赛月”,推出导游风采大赛、水晶头和网线制作竞赛、教案评比、动画设计制作、摄影作品竞赛、国际贸易技能大赛等项目,在校三年级学生中评选“

技能之星”。竞赛不采取传统试卷形考核,主要测试学生的动手等方面的能力。获得技能之星的可以在相关专业课程中加分,这也是高职院校改革考试方式的一种尝试,这样能充分调动学生参加职业技能学习、实践的积极性,增强学生的专业应用能力与社会竞争力。

黄鹂

新华电脑学院 CEAC 奖学金颁奖

近日,国家信息化计算机教育认证(简称CEAC)奖学金颁奖大会在南京新华电脑学院隆重举行。设立“特等奖、一二三等奖和春蕾奖”,最高奖金达10000元。出席本次大会的有:CEAC认证管理办公室张鹏飞处长和

部分高校领导。众多媒体给予介绍。

南京新华电脑学院创办于1988年。先后被评为“先进办学单位”、“软件人才培训基地”、“诚信办学机构”等。全国设立28所就业指导中心,保障毕业生100%找到理想工作。



SUNING 苏宁电器

苏宁电器电脑、通讯维修“快”“免”出击

• 1+3超值不等待服务
“快”一快速维修,半小时半价修复,超值不等待
“免”一免费保养!免费送机免于工费

• 实惠欢乐享

巨幅服务卡6折优惠,季等校件5折优惠。来电购服务卡,可享受免费上门,免费软件升级、硬件维护等超值服务。

• 电脑维修无烦恼

苏宁电器维修服务为用户提供保外机器免费检测、维修、系统还原。即时维修可享受半价更全免。配件更换优惠、上门取送费等多项免费服务。

苏宁电器3C维修服务中心地址:苏宁新街口店1楼、苏宁茂广场店2楼
苏宁山西路店2楼

4008-365-365 友情提示:近期购买部分苏宁电器的机型单位,有欠款客户可以到苏宁电器维修仅限一个

服务内容

3C美容:手机维修/笔记本电脑维修/MP3/MP4/数码相机、摄像机维修
手机:维修/检测/清洗保养/下载服务(铃声/游戏/屏幕/MP3)
电脑:维修/杀毒/硬件软件升级/检测/维修/硬件维修
数码:MP3/MP4维修/保养/机顶盒维修/机顶盒维修/保养/摄像头维修/VCD/DVD

章光101

ZHANG GUANG 101

中国驰名商标

专家免费咨询、检测,制定防脱生发方案

免费试用一周

(注:首次购买的朋友)

正所谓秋风扫落叶,秋季是人们最容易落发的季节,也是养发脱发的“黄金季节”。秋季需注意头发护理,头屑增多,头发干枯,发根松动,易脱落,影响形象的同时,也在消磨你的自信。请抓住秋季头发护理最佳时机,赶快去专卖店接受由章光101为您提供的服务。

秋风起,防脱生发好时机

健康路149号(市中医医院对面)

汉中路160号(省妇婴医院对面)

中山北路283号(二纺校办公车对门)

淮海中路109号(淮海中路公交对门)

淮海中路166号(淮海中路公交对门)

中央路187号(中央路工商银行对面)

徐家汇路47号(徐家汇工商银行对面)

淮海中路140号(红白宾馆旁边)

瑞金路1-2号二楼(会城国际旁)

52200138

86391122

86391123

86391124

86391125

86391126

86391127

86391128

86391129

86391130

86391131

86391132

86391133

86391134

86391135

86391136

86391137

86391138

86391139

86391140

86391141

86391142

86391143